
 【調査概要】
2018年10月10日～10月22日　「リビングWeb」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」でのWEBアンケート「家
での洗濯について、日頃不便に感じていること、不満に思っていること、ギモンに思っていること」1836コメントから

数字＝出現回数

洗濯槽
118

洗剤
345

襟・袖
首周り
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汚れ
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柔軟剤
147臭い・臭う

278
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アイロン
（がけ）

161

洗 濯
　出現回数が最も多いワードは「汚れ」で、汚れが落ちないことへ
の不満がほとんど。具体的な内容では衣類全般、襟・袖の部分汚
れ・黄ばみなどだが、「洗濯槽」の汚れへのコメントも多い。汚れ
落ちと関連して「洗剤」「柔軟剤」の出現回数も多く、洗剤メーカー
各社が対策をうたっている「臭い」への悩み・不満はまだまだ根強
い。できるだけやりたくない・面倒な家事ランキングで常に上位
にくる「アイロン（がけ）」への不満コメントも多数、集まった。

・ 洗濯機（洗濯槽）の汚れを簡単に取りた
い。定期的に洗濯槽クリーナーを使っ
ても、すぐにふやけた海苔のようなも
のが洗濯物につくので、どうにかした
い（48歳）
・ 使っていない時には蓋を開けて乾燥さ
せてるつもりだけど、洗濯槽にカビが
来て臭いが気になる。ゴミを取る部分
もカビない素材で作ってほしい（42歳）
・ 水アカ、カビなどをお掃除するのに、
洗濯槽を取り出して丸洗いできるよう
な洗濯機がそろそろ登場してほしい！
（43歳）

・ いろいろなメーカーから沢山の洗剤が
出ていますが実際の汚れ落ちの違いが
実感できません。CMで実験しています
が本当かな？（65歳）
・ 洗剤の量がわかりにくい。洗濯機が重
さなのに対して、水の量で書いてある
（53歳）
・ 白いものはいつまでも白いままでとい
う触れこみで買った洗剤でも、何回か
洗っているうちに黄ばんだようになっ
たり薄黒くなったりする（56歳）
・ 香りが強すぎる洗剤や柔軟剤ばかりで
選びづらい。 香りよりシワをできる
だけ少なくする製品を開発してほしい
（58歳）

・ すべての既製服がアイロンフリー素材
になればいいのにー！ (笑)（35歳）
・ アイロンがけは家事の中でも面倒なの
で、洗濯の際に投入したらシワなく洗
える夢のような洗剤ができることを望
む（43歳）
・ 乾燥機能を使うと、シワがひどく、ア
イロンがけが必須。なるべくシワをつ
けない方式で乾燥できるといいと思う
（39歳）

・ 部屋干し用の洗剤を使っていても生乾
き臭がする。普通の洗剤と部屋干し用
の洗剤の違いは？（32歳）

・ 菌や臭い汚れに強いをウリとしている
洗濯洗剤はほぼすべて試したが、主人
の衣類・寝具類の臭い汚れの方が強力
すぎて思った効果が得られず。 酸素系
漂白剤とぬるま湯で2時間程漬け置きし
ても、無臭化出来ない（43歳）

・ タオルがすぐ黒ずんでくるが、汚れが
落ちていないのか柔軟剤の影響か、どっ
ちか気になる（33歳）

・ ドラム式洗濯機なのですが、タオルの
洗いあがりがふわふわっと仕上がらず
いつもがっかりした気持ちになる。色々
な柔軟剤も試したがダメ（30歳）

・ 柔軟剤を使用しているのに、柔らかく
仕上がらないことが特にタオルで多い
（43歳）
・ 柔軟剤の効果がいまいち現れず、どん
なにいいものを利用しても香りも柔軟
性も実感できない（61歳）
・ 臭いがちょうどいいものがなかなか無
いのと、柔軟剤なのか消臭剤なのかな
んなのかよくわからない商品が多くて
何を選べばいいかわからない（32歳）

・ 幼稚園のスモックの泥汚れがどんな有名な石鹸・洗
剤を使って、温度などに気をつけて洗っても落ちま
せん！　毎日のことなので ストレス。みかん果汁や
ハンバーグのソースはなかなか落ちにくい！ 生地を
傷めず、色落ちせず、洗うのに悩んでいる（33歳）

・ 黄ばみ汚れが落ちない、汗シミが落ちにくい（27歳）
・ 首周りの汚れや白いシャツの黄ばみなど、洗剤を変
えても改善されない（39歳）

・ 襟、袖口、靴下の汚れは予洗いしないと落ちないの
で何とかしてほしい。洗剤を変えても洗濯機だけで
は汚れが落ちない（38歳）

　毎日の暮らしで使っている様々な商品やサービス に、女性たちが日常的に感じている「何とかならな
い？」という声を集めているのが、くらしHOWサイ トの人気コンテンツ『不便・不満の声』。約30の商品・
サービスへの声を収録していますが、ここでは「洗濯」 「お米・ご飯」についての声をピックアップ。
『不便・不満の声』　https://www.kurashihow.co.jp/fuman/

『不便・不満の声』 を集めました
女性が思う“これ、 何とかならない？”
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数字＝出現回数

 【調査概要】
2017年7月26日～7月30日　「リビングWeb」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」でのWEB
アンケート「米やご飯食について、気になること、困っていること、不満に思うこと」781コメントから

糖質・
太る・カロリー

92

虫
61

冷蔵庫
59

夏
50

保存・保管
132

品質・ブランド

　「何とかならない？」「困ってる」「不便だ！」という声は、「こ
う、あってほしい」という期待の裏返し。不便・不満の声を読
みこんでいくと、商品やサービスの改良・改善のヒントやニー
ズ、実はこんな使われ方をしていた、ベネフィットが伝わって
いなかった、などといった発見があることも。
　リビングくらしHOW研究所では、メールで発注、スピー
ディーかつ低コストで、女性生活者のリアルな「不便・不満の

声」をお届けする調査商品をご用意しています。
　《プランA　FAまとめシンプル調査》は５万円（税別）。FA集
から仮説をたて、定性調査をプラスすることもできます。

詳しくは、こちらから！
www.kurashihow.co.jp/contact/fuman/

お米・ご飯
　出現回数が最も多いワードは、「保存・保管」。これに関連して
「虫」対策、「冷蔵庫保存したいが入らない」「夏場の保存方法」が
多く挙がっている。保存が大変なので少量ずつ買いたいが、割高
なのは困る…そんなジレンマがうかがえる。
　もう一つ多いジャンルは、「糖質・太る・炭水化物」。昨今の糖
質ダイエットブームの影響から「太りそう」「糖質が気になる」な
どの声が見られ、様々な健康情報に揺れ動いている様子。「品質・
ブランド」についてのコメントも散見される。

・ カロリーが高い。美味しいから食べすぎる
（37歳）
・ 「糖質オフ」がもてはやされている昨今、目
の敵にされている感じがある。一方で、ご
飯は腹持ちも良いし、糖質の中では血糖値
もあがりにくく太りにくいという説もある。
本当のところがわからなくて困る（48歳）
・ 糖質をなるべく摂らないのが世間で流行って
いるが、ヘルシー食材だと思うので沢山食
べたいが、そう言われるとなんとなく不安。
本当のところはどうなのか知りたい（60歳）

・ たまに米びつの中に繭のような糸をはっ
た物や黒い小さな虫が発生しています。
唐辛子の形の虫よけは入れていたので
すが。 除去すれば食べても問題はなさ
そうですが、虫よけ方法があれば知り
たい（25歳）

・ 鮮度保持には冷蔵が良いと聞きます。
冷蔵庫でスッキリ保存できる容器、で
きれば計量もできちゃうようなものが
あるといいなーと、いつも思います（23
歳）

・ 夏場、出かける日に、夜のご飯を洗っ
て冷蔵庫に入れておくのだが（腐ると困
るので）、どうも、冷蔵庫に入れてから
炊いたご飯は、味が違う。夏、洗った
あと、どうすればいいのか、知りたい
（59歳）

・ 冷凍保存したご飯が上手く解凍出来ない（33
歳）
・ 冷暗所に保存したいが、専用の場所がない
（52歳）
・ ２人では、なかなか減らず、保存方法が、難
しい（66歳）
・ 湿度の高い家なので、いつも保存に気を使う。
今のところ効果的な方法がなくストック買
いできないのが悩み（70歳）

・ 値段やブランドでは美味しさがわからないので、いつもと違うのを
買うのが難しい（36歳）

・ ネット通販にはあまり美味しいものがない（45歳）
・ 魚沼産こしひかりを初めて食べた時にとても美味しくて感動したが、
その後数回魚沼産をいただいたても特別な美味しさを感じなかっ
た。同じブランドでも作る人や農協によって違うのかな？（52歳）

・ 色々な種類を食べてみたい。３種類ぐらいのお試しパック等があれ
ば、今以上に食べる楽しみが増えると思う（59歳）

女性たちのリアルな声は、ヒントの宝箱
聞いてみませんか！  不便・不満の声

簡易調査商品の
ご案内

　毎日の暮らしで使っている様々な商品やサービス に、女性たちが日常的に感じている「何とかならな
い？」という声を集めているのが、くらしHOWサイ トの人気コンテンツ『不便・不満の声』。約30の商品・
サービスへの声を収録していますが、ここでは「洗濯」 「お米・ご飯」についての声をピックアップ。

『不便・不満の声』 を集めました!!
女性が思う“これ、 何とかならない？”
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